

6名选手夺得个人赛2金3银1铜,团体第四名的好成绩 联大学员载誉世界数学团体锦标赛

学员:得益联大老师良好的学习习惯、学习能力和素质的培养 1月6日购书中心校区开业,所有课程六六折

同时有198元郑州晚报年卡及多重优惠赠送。咨询电话66229799

11月22日,第三届世界数学团体锦标赛在北京举行。来自世界11个国家70多支代表队800多名选手参赛。由联大教育集团童铭教育中心数学教研组长王钊老师带领的郑州队儿童组6名选手,取得个人赛2金3银1铜,团体第四名的好成绩。

取得这么好的成绩,选手接受专访时称赞联大教育集团辅导有方,得益于联大在小学和初中对学员良好的学习习惯、学习能力和素质的培养。王钊表示,这些“成效”已在多次重大比赛和小升初名校中得以验证,并得到家长和学生的肯定。

记者 唐善普

联大带队参赛的6名选手载誉而归

11月22日,第三届世界数学团体锦标赛在北京举行。由联大教育集团童铭教育中心数学教研组长王钊老师带领的选手中脱颖而出,夺得个人赛2金3银1铜,团体第四名。另外,青年组选手廖宇轩获得个人赛世界第一,并有望成为北大保送生。

世界数学团体锦标赛,由美国组委会及中国优选法统筹法与经济数学研究会数学教育委员会等主办。分儿童组(小学)、少年组(初中)和青年组(高中),包括团体赛、团体接力赛、个人赛3个环节。

据王钊介绍,比赛吸引了美、韩、印尼、保加利亚、文莱等10多个国家,以及中国内地和中国港澳台的学生。参加选手800多名。

为什么你的孩子不能成为佼佼者?

“为什么我的孩子不能成为选手?”面对许多家长的遗憾,王钊分析了在大多数小学生身上存在影响成绩的“致命问题”。

一是听讲习惯不好,注意力不集中;二是听讲和记笔记抓不住重点;三是课后不能根据掌握程度有效复习;四是分析、解决问题的能力不强,不会灵活运用知识和总结解题技巧;五是字体不认真,卷面不整洁;六是不能发挥学科优势,导致考试差。

“学生存在‘致命问题’的一项,都会影响比赛或小升初升学的超常发挥及成绩。”王钊强调。

联大童铭名师为孩子升名校“加油”

童铭教育中心校长徐薇介绍,近几年,小升初

考试数学、语文的分值日益增加。童铭教育中心开设有一至六年级的数学、语文课程。学生经过多名优秀教师数年的优质培训,将为小升初和以后的学习打下坚实基础。

“童铭非常注重特色教学。中心拥有专职教师团队及专业的教研组。”徐薇说,老师将学科辅导于寓教于乐中,将知识、能力的考察和思维能力的培养相结合,让学生全面掌握考试方法。在每周教研中,分组研究年级教学重难点,老师共同探讨,教研组对教学内容及模式把关,保证教学质量。

童铭让你“优秀不再是梦想”

13岁上高一的廖宇轩拿过两次“全国高中数学联赛”一等奖。他认为辅导老师对他的帮助最大。“教会了分析与归纳,学会如何把复杂变简单,并最终快速解答。”另一名选手认为,联大老师教的方法很巧,掌握了很好的学习和思维模式、解题思路。

2006年联大学员开始参加“希望杯”数学邀请赛,仅2010年和2011年,就有600多名获省级一、二、三等奖,近100名获国家奖项。在2011年的世界数学团体锦标赛中,夺得4金1银、2铜及团体第5名。

2011年,联大小升初签约班学生98%被枫杨外国语学校 and 外国语总校录取,其余2%被录入省实验中学和一中分校等。2012年的签约班学生100%录入名校。

“孩子上名校,联大童铭是通道。”成为家长最中肯的评价。

重要提醒

1月6日购书中心开业 多项优惠等你来

1.精品学习中心(购书中心校区)2013年1月6日开业,即日起至开业当天报名,所有课程六六折,寒假精品课程一六折。

2.1月6日前,报名学员关注联大新浪官方微博(@联大教育集团)、拍联大相关照片,并编辑“联大购书中心精品学习中心”相关内容并@5位好友者,获赠198元郑州晚报2013年订报卡一份。

3.1月6日咨询个性化课程30小时以上,可免费个性化测评分析一次及试听课一节,报班八八折优惠,并赠送精品班型。

4.1月7日~31日报名精品课程享八折,并享最高价值500元返券。5人以上团报再送惊喜。

5.1月31日前报精品班英语课程送语文或数学课程。

6.12月22日圣诞老人空降该校区,欢乐派对寓教于乐,参加者赠送礼品。

赶快拨打电话(0371-66229799、66229789)报名

地址:西太康路郑州购书中心六楼北侧

个性化提分专线:65669661

报名咨询电话:63555663 67962002

网站:www.ununedu.com



教育时事评论

□记者 唐善普

“中国式接送”下的孩子“接”丢了什么?

每个孩子都是本质不错的“原材料”,授之以鱼不如授之以渔 家长最要做的是给孩子补补“做人的教育”

新闻背景

网友“郝宝贝”发帖:“中国式接孩子”的场景每天都在不同城市、不同学校的门口上演。众多家长无论男女老幼,在放学时间聚集到校门口,其热闹程度不亚于街头闹市。因此,发生交通拥堵,甚至交通事故似乎也就在情理之中了。很快引来热评。

该给孩子补补“做人的教育”

有舆论分析,“中国式接送”主要原因是应试教育,父母为孩子全身心投入学习,平时上学放学要接送,双休日的培训班也要接送。

南开大学教授黄春雨认为,导致这种现象其中之一是教育资源分布不均的问题。为了得到更好的教育资源,家长不遗余力,导致很多学校离家远,孩子放学后要坐一个多小时公交车才能赶回家,对学生来说,时间上也难以等待。还有就是一种不安全感。

但在著名学者熊丙奇看来,“中国式接送”根本问题在于没有做人的教育,在知识教育之外,公民教育、生活教育等影响孩子人格、身心成长的教育,严重缺失。家长只关注孩子的学业成绩,却不关心孩子独立意识、责任心的培养。导致教育缺乏人性,在这种环境中成长的学生,独立性、自信心、责任心、关爱心都经不起考验。孩子没有责任心,认为读书是为父母读的;没有吃苦耐劳的精神;人际关系不会处理等。近年来大学新生报到,大人

大包小包扛行李,新生却像“公子”、“公主”一样的情况,就很值得深思。

中国孩子自主能力太差,是父母造成的。每个孩子都是本质不错的原材料,父母就是生产者,产品的好坏主要看父母是否用心。

古人道:授之以鱼不如授之以渔。给金给银不如给技在身。“中国式接送”实际上是弱化孩子之举。父母应多让孩子“劳其筋骨,增其心志”,“吃一堑,长一智”后才会更聪明、更自信。

要警惕接送出“问题孩子”

“家长要谨言慎行,攀比的虚荣心对未来发展有百害而无一利。”教育界人士甘宇祥表示,家长一定要警惕“中国式接送”可能会培养出一些“问题孩子”。家长要树立勤俭节约、低调的形象,这样,孩子才会拥有良好的品格,将来才能更好地融入社会。

另外,接送导致宠爱并增长了孩子的依赖性。小鸟一长大,父母就会教飞翔。中国式接送孩子,导致孩子飞翔独立的权利被剥夺了。

就家长而言,应该学会“适当”放手,培养孩子主动的安全和风险防范意识,让孩子得到更多锻炼和自我成长。

别让孩子长大了还觉得很失败

家长越是想让孩子成龙,越是把孩子包围在“襁褓”中,结果大量孩子却得了“依赖症”。不难发现,现在孩子反而没有我们儿时精干和机灵,更没有吃苦耐劳、孝道善良等高尚品德。美国哈佛大学拒录中国高考状元,近百年来我国没有创新成果和世界一流大学,我国父母教育畸形化育儿不该反思吗?

有家长认为,等孩子长大了上了大学,独立性、自信心、责任心会慢慢培养起来的,这其实是误解。独立性、责任心离开了从小的教育、引导,想在成年之后一夜之间养成,是做不到的。

大一新生小王被父母接送送到高中,大学报到时,想玩一次“独立”,但问题却一大堆:在同学帮助下才支起了蚊帐;在母亲遥控电话中找牙刷、笔、辞典、记事本……当宿舍里的人用很异样的眼光看着他时,他才忽然意识到自己都上大学了,竟然什么都要问家里,什么都不知道。小王感慨地说,到了大学才发现自己连基本的生活常识都没有,大学里才开始学过马路,觉得自己很失败。

这种因家长保护过度,导致孩子上了大学才学着长大的孩子有多少?往往到了这个时候家长才开始着急,甚至责怪孩子“不懂事”、“不独立”。其实,作家长的最应该多问问自己:我给过孩子独立的机会吗?我试着放手让孩子“单飞”过吗?这个孩子应该打在孩子身上吗?

“孩子犯的错,归根结底是大人的错。”希望有更多的家长能理解这句话蕴含的真正含义。

记者视点